



INSTITUTO FEDERAL  
Sertão Pernambucano



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
REITORIA

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS**

- I** - Na Portaria nº **21**, de 17 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. Nº 14, de 19/01/2017, seção 2, página 24, que nomeia candidato, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, **onde se lê:** Wagner da Costa Marques, **leia-se:** Vagner da Costa Marques.
- II** - Na Portaria nº **24**, de 17 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. Nº 14, de 19/01/2017, seção 2, página 24, que nomeia **WASHINGTON PEREIRA LACERDA**, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no Campo: campus de lotação, **onde se lê:** Ouricuri, **leia-se:** Floresta.
- III** - Na Portaria nº **40**, de 27 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. Nº 26, de 06/02/2017, seção 2, página 25, que prorroga afastamento por colaboração técnica da servidora, **onde se lê:** SARAH RAQUEL LINO DUARTE, **leia-se:** SARAH RACHEL LINO DUARTE.
- IV** - Na Portaria nº **327**, de 06 de maio de 2016, publicada no D.O.U. Nº 87, de 09/05/2016, seção 2, página 27, que nomeia **ALESSANDRA BARROS VIANA**, para o cargo de Psicólogo, no Campo: código de vaga, **onde se lê:** 0099998, **leia-se:** 0984779.
- V** - Na Portaria Nº **1263**, de 12 de dezembro de 2016, que concede Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC) ao servidor docente Cícero Muniz Brito, no Item 2, no campo Vigência, **onde se lê:** 23/07/2016, **leia-se:** 23/07/2015. Considerando Despacho da CPPD de 07/02/2017.

  
**MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO**  
Reitora